



Informace Obecního úřadu

- Na konci května a začátkem června byly firmou pana Mičkala Josefa, Vidče 419 a firmou Správa a údržba silnic Valašska, s.r.o. provedeny v obci vysprávky výtlučků na místních a účelových komunikacích v majetku obce – zatím v úseku od Křižnic po kostel. Opravy a vysprávky výtlučků směrem od kostela k provozovně Portáš a na Pasekách směrem ke Kočibům budou provedeny do konce června firmou Správa a údržba silnic Valašska, s.r.o..
- Firma Cobbler, s.r.o. dokončila a předala stavbu „rozšíření hlavního vodovodního řádu“ pro 6 rodinných domů (v lokalitě k Nohavicům)
- Firma Travols spol. s.r.o. dokončila práce na prodloužení místní komunikace v Hájích (asi o 60m) z důvodu napojení na naučnou stezku „Hradisko“.
- Na obecním úřadě byly vyměněny vstupní dveře do obřadní síně pro vytvoření důstojnějšího prostředí při slavnostních chvílích v životě občanů Vidče. Chodby obecního úřadu byly nově vyzdobeny výtvarnými pracemi žáků ze Základní umělecké školy ve Vidči vedené paní učitelkou Hankou Kramolišovou.
- Byla zahájena rekonstrukce zahrady za požární zbrojnicí pro vytvoření příjemného prostředí a zóny oddychu především pro rodiče s dětmi. Do pouti bude vytvořena zpevněná plocha pro možnost posezení a dále terénní úpravy. Po té bude následovat vybavení zahrady pískovištěm a v rámci možností jednoduchými dětskými průlezkami. Celá rekonstrukce bude zakončena opravou bortící se zdi včetně komunikace a plotu v jižní části zahrady pod hřbitovem. Rekonstrukce je prováděna firmou Cobbler, s.r.o..
- Dne 25.6.2007 bude zahájena firmou RENO spol. s.r.o. oprava havarijního stavu budovy ZŠ ve Vidči. Oprava se týká především výměny 100 starých oken, venkovních dveří, hlavního vstupu do budovy školy, zateplení celé budovy, výměny rýn a svodů. V rámci opravy budou dále provedeny výměny dveří do všech tříd včetně ještě původních zárubní ve staré budově ZŠ, výměna nevyhovujících světel v přístavbě ZŠ a opravy šaten. Práce budou dokončeny do konce školních prázdnin.
- Do konce června provede firma KSK-System spol. s.r.o. výměnu 3 oken v přízemí budovy pošty (1 okno v prodejně pana Kolky a 2 okna v ordinaci MUDr. Vojkůvky).
- Chtěli bychom požádat občany bydlící v blízkosti zastávky na Křižnicích, aby si sami ve svém zájmu udržet pořádek na této zastávce všimali těch lidí, kteří neustále znečišťují a dělají škodu jak uvnitř zastávky tak i v jejím blízkém okolí. Je to jediná zastávka ve Vidči, kde dochází k opakujícím se problémům s modrými pytli na odpad v kovových stojanech. Pokud byl stojan uvnitř zastávky, byl pytel na odpad několikrát roztrhaný a obsah ohořelý, včetně zastávky. Přestože byla zastávka uklizena pracovníky obce, situace se opakovala. Na základě těchto špatných zkušeností byl stojan umístěn mimo zastávku k informační tabuli, aby se těmito situacím zabránilo tím, že bude více na očích. Nejenže však byl pytel na odpad opět několikrát roztrhaný a veškerý odpad povalující se v okolí zastávky museli pracovníci obce opět uklidit, ale před nedávnem dokonce někdo přestříhl zámeček, kterým byl stojan přichycen a stojan byl ukraden. Stojan na odpadové pytle bude dán na zastávku na Křižnicích nový a doufáme, že zde vydrží podstatně déle, včetně toho, že pytle na odpad bude muset měnit firma provádějící svoz odpadu jen v tom případě, že budou plné a ne z toho důvodu, že jejich obsah bude rozmetán v okolí této zastávky.

Dalibor Kubiš, místostarosta obce



V červnu slaví svá životní jubilea tito naši spoluobčané

94 let Marie Valová	70 let Rudolf Vala
80 let Bohuslav Jurča	70 let Marie Drdová
80 let Anežka Neradová	70 let Růžena Machulová
75 let Jan Křenek	60 let Anna Cábová
75 let Jiří Mařík	

Všem jubilantům do dalších let ze srdce přejeme
pevné zdraví, mnoho lásky a životní pohody.
OÚ Vidče



NABÍDKA UBYTOVÁNÍ

Římsko-katolická farnost Vidče nabízí
ubytování na místní faře pro
katolickou rodinu.

Podmínkou je výpomoc při údržbě
fary a kostela.

Přihlášky na čísle: 571 658 331

nebo
731 621 197





Za chvíli budou prázdniny, tak chci všechny informovat o provozní době. Bude otevřeno stejně jako v jiných měsících - vždy ve středu 12.00 - 18.00 hod. a v pátek 12.00 - 17.00 hod. Internetu jsou stále zdarma.

Skončila soutěž o nejlepšího dětského čtenáře. **Dmitrij Varlamov** chodí do knihovny pravidelně a zaslouženě **vyhrál**. Knihovnu navštívil 64x. Jako odměnu dostane knihu v hodnotě 250,- Kč.

Další pořadí:

2. Škařupová B.	29x.
3. Mičkalová T.	26x
4. Bernátková V.	25x
5. Mičkalová B.	20x
6. Škařupová V.	19x
7. Holiš M.	18x
8. Golda R.	17x
9. - 10.	
Martínek P.	
Bystroň T.	16x

Všem dětem, které rády čtou moc děkuji. Jsou však děti, které chodí pravidelně do knihovny, ale sedí u počítače a za celý rok si nepůjčí nic. Marně se snažím je nalákat aspoň na časopis ABC, Čtyřlístek a Kačer Donald.

Děti ze čtenářského kroužku mi pomáhaly připravit čtyři cirkulační soubory, které se stěhovaly do jiné knihovny. Všechny děti také soutěžily při příležitosti MDD a dostávaly malé dárky a sladkosti.

Tradičně v červnu probíhá pasování prvňáčků na čtenáře. Jako hosté se zúčastnili paní B. Zajícová z Městské knihovny v Rožnově pod Radhoštěm, starostka Š. Mikulenkova a místostarosta D. Kubiš. Paní starostka pasovala děti na čtenáře, když ukázaly, že již umí číst. Dostaly drobné dárky a přihlášku do knihovny. Jsou osvobozeni od poplatků. Teď bude záležet jen na rodičích, jestli chtějí, aby jejich dítě bylo sečetlé a podepíše přihlášku. Věříme, že podpoří naši snahu, aby se z dětí stali čtenáři.

Jsem moc ráda, že Rada obce zajistila obložení šatny a instalaci věšáků a botníků. Teď ještě zbývá naučit děti tam odkládat

své věci.

Závěrem Vás zvu všechny k návštěvě knihovny. Léto si můžete zpříjemnit krásnou knihou, případně časopisy. Přeji všem spoluobčanům léto plné sluníčka, pohody a krásných zážitků.

Knihovnice D. Karasová

Šárka Junková, autorka knih pro dospívající dívky, ve spolupráci se ZŠ Vsetín-Sychrov a Masarykovou veřejnou knihovnou Vsetín pod záštitou Ostravské pobočky Obce spisovatelů

vyhlašují soutěž pro žáky základních škol z celé ČR s názvem: **“Knížka, co mne o prázdninách dostala...”**

Pravidla soutěže:

- kamaráde, čtenáři, tvým úkolem je poslat **do konce září 2007** krátkou zprávu o knize, kterou jsi přečetl (třeba o prázdninách) a která tě, jak se říká, “dostala”. Prostě a jednoduše: nemohl ses odtrhnout, nechtělo se ti od ní odejít, nechtělo se ti spát, jít k vodě, hrát si na PC, ale jen číst a číst a dozvědět se, jak to s hrdiny dopadlo...

- nemusí jít o anotaci, nemusí jít o obsah, stačí upoutávka, která zaujme tvé vrstevníky a přiláká je, aby si knihu také přečetli. **Soutěžní text ale musí obsahovat jméno autora knihy** (u zahraničních knih i překladatele), **ilustrátora** (pokud jsou v knize ilustrace) a **vydavatele**, a samozřejmě **tvoje jméno a příjmení, adresu školy, třídu, věk, e-mailovou adresu...**

- rozsah soutěžního textu - dle tvého uvážení

- ilustrace není nutná, ale je možná

- porota bude složená z žáků ZŠ Vsetín - Sychrov a spisovatelky Šárky Junkové

- soutěžní texty budou publikovány v tisku, na webových stránkách školy i autorky, připravíme výstavu...

- **ceny** poskytne Šárka Junková a můžete se těšit na knihy, hlavolamy a sladkosti (budou zaslány poštou)

- **soutěžní texty, upoutávky, zasílejte do 30.9.2007**

a) poštou na adresu: ZŠ Vsetín-Sychrov 97, 755 01 Vsetín, heslo: “soutěž”

b) e-mailem na adresu: ŠarJun@seznam.cz

Vítání občánků

V úterý 12. června 2007 se v obřadní síni OÚ konalo první letošní “Vítání občánků”. Pozvání na tuto malou, ale krásnou slavnost, přijali rodiče všech dětí, které se narodily od října loňského roku. Narodilo se šest holčiček a tři chlápci.

Gratulovat přišly již tradičně děti z Valašanky, které na velmi malém prostoru nejen hezky zazpívaly, ale také zatancovaly. Vystoupení připravila paní učitelka Dobra Halamíková a o hudební doprovod se posarala paní učitelka Martina Machulová. Moc děkujeme za krásné vystoupení.

Do svazku obce Vidče přijala nové občánky paní starostka a spolu s místostarostou gratulovali všem rodičům. Maminky dostaly kytíčku, děti pamětní knížku a malé dárečky. Rodiče se podepsali do pamětní knihy a své ratolesti si mohli již tradičně vyfotografovat v připravené kolébce. Role fotografa se ujal místostarosta Dalibor Kubiš a měl plné ruce práce.

Do svazku obce byly přijaty tyto děti: Linda Pavelková, Jan Bury, Dominik Pomkla, Daniel Žitník, Kristýna Hegarová, Klára Sušňová, Veronika Vaníčková, Nela Mikulenkova a Adéla Kubišová.

Děkujeme rodičům, že přijali naše pozvání a všem, kteří se podíleli na zajištění slavnosti.

Za Sbor pro občanské záležitosti
Dagmar Karasová



Informace komise pro školství, mládež, volný čas a sport a SPV za měsíc květen a červen 2007

Uplynulé jarní měsíce byly pro lidi z jmenovaných subjektů skutečně hektické. Vše začalo koncem dubna a ještě nyní naše aktivita stále nekončí, i když prázdniny jsou už doslova na spadnutí.

Po úspěšném reji čarodějnic následoval velmi úspěšný jednodenní turistický a poznávací zájezd na Pálavu, čili do Pavlovských vrchů a okolí. Kdo na zájezdu byl ví, že všechno bylo na jedničku, i když někteří při nevyzpytatelném jarním počasí i zmokli. Ovšem i takový dešť patří k turistice a poznávání. Vidčané poznali při cestě Pálavou zase jinou část Moravy, a to i s nezbytným vínem, kterým se může tato část světa směle chlubit. Největší zásluhu na této akci má vedoucí oddílu turistů seniorů pí Viktorie Hajná.

O týden později se uskutečnil už 4. ročník výšlapu okolo Vidče. Ten neměl letos ani jednu vadu na kráse. V sobotu 19.května bylo totiž tak nádherné počasí, že by bylo chybou sedět doma. Proto už o půl desáté bylo možné potkat na dědině dospělě i děcka s batůžky, kteří mířili na start výšlapu pod Jedlovinu. Už na startu se sešlo nebyvalé množství lidí. Pořadatelé z turistických oddílů SPV Vidče tu rozdali 72 účastnických listů a tatraneč, coby energie na cestu. Určená trasa vedla turisty do kopce i z kopce, až se nakonec všichni dostali do cíle na Saharu. Protože bylo krásně, nikdo nespěchal, a tak se po cestě našla řada „občerstvovacích stanic,“ vytvořených místními lidmi, kteří rády počastovali kolemjdoucí turisty. Na Saharu dorazilo nakonec 84 účastníků výšlapu, protože se přidali po cestě na přístupových místech.

Na Sahare očekávali příchozí Renata a Lad'a Fabiánovi, kteří připravovali a vlastnoručně podávali přímo z grilu masové občerstvení. Šťavnaté steaky přes celý krajíc byly skutečně výborné a chutnaly všem, stejně jako čepované pivo pro dospělé a limo pro děti. Všem, co se postarali o občerstvení, patří velký dík.

Na Sahare byl také celý výšlap oficiálně ukončen. Celkovou délku trasy, zhruba asi 10 km, zvládla jak dvouletá tak i osmasedmdesátiletá účastnice v naprosté pohodě. Výšlap kolem Vidče se koná tradičně týden před sv. Duchem a trasa bývá obvykle od 13 do 15 km. Letos jsme zvolili trasu kratší a přišlo zatím nejvíce lidí v historii konání pochodu. Předpokládám, že příští rok bude zase o něco více lidí než letos a přibude i dospívající mládeže, která letos jaksi chyběla. A to byla škoda!

Po výšlapu jsme začali připravovat Dětský den a trnuli jsme hrůzou, jak to bude zase s počasím, protože se zatím nikdy nepodařilo uskutečnit tuto akci na poprvé. Ale měli jsme kliku, i když to vypadalo, že se zase bude odkládat. Sobotní dopoledne 2.června totiž bylo bez deště a chvílemi svítlo i sluníčko. Dětem, které na Saharu přišly, nic nebránilo v užívání si svého svátku. A bylo si z čeho vybírat, protože letos to byl pohádkový den. Na děti čekal drak v dračí slují, loupežník Sarkafarka, Beruška s broukem Pytlíkem, mlsná kočka, Dlouhý, Široký a Bystrozraký, stavitel, krásná královna a také místní spolek dobrovolných hasičů, který nejen připravil soutěže, ale předvedl i ukázkou hasičského útoku. Pořadatelé na stanovištích vázali dětem na ruce mašličky za každý splněný úkol a poté si přišly děti vybrat balíček podle své chuti. Dopoledne provázely melodie z pohádek, pro všechny bylo připraveno občerstvení a točilo se i nezbytné kolo štěstí bohatě zásobené cenami.

Všechny ceny i obsah balíčků pro děti jsme mohli připravit jen díky sponzorům, kterými letos byli: **Fa Cobbler Vidče, fa Fabián a synové Vidče, Portáš Vidče, Šárka Cábová, Potraviny Mája Vidče, bar Bora Bora Vidče, FDU s.r.o. Ostrava, Sorve Vidče, PBT Rožnov, MEAS Rožnov, Remak Rožnov, Ronas Rožnov, Stan. Kubiš, Karel Kubiš, Jiří Maceček, Travols s.r.o., Cabot Valaš. Meziříčí, Milan Petružela, Miloslav Pavelka, Vlasta Volková, Stanislav Němec, On Semiconductor Rožnov, obchod Hajný, Alena Mičkalová, Vladimír Urban, fa Argus Vidče a Jiří Jurča.**

Děti ve Vidči si užily svůj svátek na Sahare bez deště, což

bylo velké štěstí, protože po skončení akce a úklidu hřiště začalo pršet a lilo a lilo a lilo... Tak se konečně porušila tradice a Dětský den se podařil hned poprvé, tj. v plánovaném termínu. Pro balíčky si přišlo na 120 dětí, ale na Sahare byly i ty, co soutěžit nechtěly a jiné, které pomáhaly pořadatelům, stejně jako studentky středních škol. Všem pracovitým pomocníkům patří veliké poděkování.

A na závěr ještě perlička k Dětskému dni: jedna dívenka soutěžila dvakrát – jednou za sebe a podruhé pro svoji sestru, protože ta ležela doma v horečce a léčila si plané neštovice. Tomu se říká sesterská láska a jistě to nemocnou velmi potěšilo. Škoda, že epidemie neštovic znemožnila větší účast dětí, ale na druhé straně mohou být rády, že mají tak nepříjemnou nemoc za sebou.

Malé volejbalistky, které začaly trénovat teprve před rokem si konečně vyzkoušely, jak to vypadá na turnaji. Pravda, zápasy zatím prohrály, ale zkušenosti, které získaly jsou k nezaplacení. Podle trenérky M. Semančíkové se velice snažily a z prohry byly nešťastné, ale první veřejné vystoupení nebylo špatné. Proto budou muset ještě více zabrat v tréninku, aby příště byl výsledek lepší. Držme jim proto všichni palce!

V červnu končí také cvičební rok. Všichni cvičitelé a trenéři budou mít tu zaslouženou chvíli oddechu během prázdnin. **Děkuji ze srdce všem za jejich trpělivou a pravidelnou činnost s dětmi i s dospělými. Pracuji v SPV bez nároku na odměnu a na úkor svého volného času, který by mohli věnovat svým rodinám.** Všichni Vidčané, kteří mají ve zvyku jen kritizovat a na všechno nadávat, by si měli uvědomit, kolik práce a času věnují tito lidé jejich dětem a obci vůbec. Věřím, že příští cvičební rok bude stejně úspěšný jako ten letošní. Už teď se připravuje pro toto období „rozvrh hodin.“

Akce připravované na podzim:

Čtyřdenní turistický a poznávací zájezd Krkonoše: 20.-23.zář

Drakiáda na Přízbě: 6.října

Podzimní jednodenní turistický a poznávací zájezd Rajecké Teplice a okolí: 13.října.

Průvod broučků k výročí vzniku republik: 24.října

Podzimní turnaj ve stolním tenisu smíšených amatérských párů: 27.října (asi)

Beseda o cestování - listopad

Turnaj ve volejbalu – listopad (asi)

Turnaj ve stolním tenise amatérů: 28.prosince (asi)

Zájemci, rezervujte si data a přijďte se pobavit a podpořit naše akce!

V červnu končí také celý školní rok. Pro děti z Vidče je to zase o něco dříve než jinde v republice. Je to z důvodu velké opravy celé školy, na kterou byla získána dotace z tzv. „porcování medvěda“ v PS Parlamentu ČR ke konci loňského kalendářního roku. Po prázdninách přijdou místní děti do nově upravených prostor, takže jim jistě nebude vadit, že letos jim začnou dříve prázdniny.

Jménem celé komise přeji všem školákům krásné prodloužené prázdniny, hodně sluníčka, pestrých zážitků, legrace i poznání a všem vycházejícím žákům ostrý start do nové etapy života, hodně zdraví a především příslovečného štěstí! Všem učitelům přeji pěkné a pohodové chvíle oddechu pro načerpání čerstvých sil do dalšího školního roku. Správním zaměstnancům přeji, aby znovu přežili už několikáté více než pracovní prázdniny a užili si aspoň pár dní zasloužené dovolené.



Marcela Švajdová, předsedkyně komise

Prodám dvounápravový vozík s plachtou.

Vozík si je možno prohlédnout ve sběrném dvoře u obecního úřadu ve Vidči.

Blíže informace na tel. číslo 777 726 226 - STAŠ Antonín.

Květen ve videčské škole

Na počátku měsíce ještě některé děti pokračovaly na akcích ke Dni Země. Šestáci 2. května posbírali v obci plných deset pytlů odpadků a na jejich práci navázali 7. května ještě druháci a čtvrtáci. Děti se jen divily, kde se tolik nepořádku bere. Okrskových kol ve fotbalovém turnaji McDonald's Cup se v Rožnově zúčastnili druháci až pátáci. Snažili se, přesto nepostoupili. Oporou jim byl i pan Polášek, který se dětem věnoval celé jedno dopoledne.

Děti myslely i na své maminky, třeba třetíci si pro ně 11. května připravili besídku ke Dni matek. Žáci ze 2. až 5. třídy absolvovali hodiny dopravní výchovy na dopravním hřišti v Rožnově pod Radhoštěm. Ti starší z nich dokonce obdrželi průkaz cyklisty.

Starší děti z 8. a 9. třídy byly už uprostřed měsíce na třídních školních výletech. Devátáci přešli velkou část Moravy a Čech, aby viděli naše nejkrásnější památky, které byly zařazeny mezi

pamětihodnosti UNESCO: Valtice, vilu Tugendhat v Brně, Telč, Třebíč, Holašovice, Kutnou Horu, Litomyšl a kostel u Žďáru n. S. Osmáci zase poznali přírodní a historické krásy východních Čech na trase: Litomyšl, Dvůr Králové nad Labem, Kuks, Adršpašské skály, Babiččino údolí, Nové Město nad Metují, Opocno, Hradec Králové a Pardubice.

Učivo hodin společenskovedních předmětů obohatila beseda osmáků a devátáků dne 28. 5. 2007. Přípravovali se na ni v hodinách občanské výchovy a se zájmem zjistili více o práci českého europoslance Tomáše Zatloukala ze Zlína.

Na divadelní představení ZUŠ zajely děti 2. a 4. třídy do Rožnova pod Radhoštěm 16. května.

27. května vystoupilo 20 dětí z Valašanky při kácení máje ve Vidči.

28. května do Vidče opět přijely pracovnice rožnovské Poradny pro ženy a dívky. O dospívání se více dozvěděli šestáci a o partnerských vztazích devátáci.

Jaromíra Pečalková

Škola o prázdninách

Doba prázdnin slouží nejen k odpočinku žáků a zaměstnanců školy, ale je to také období, kdy se dají dělat opravy a rekonstrukce, které by jinak narušovaly vyučování během školního roku. Letošní prázdniny se v tomto směru využijí beze zbytku.

Práce započnou již 25. června. Co vše se bude dělat? Práce budou probíhat uvnitř budovy i zvenku. V nejstarší budově bude dokončena výměna oken, protože před několika lety byla vyměněna okna jen na čelní stěně. Stejně tak už dosloužily dveře, a proto budou také nové.

V prostřední budově se kromě oken budou inovovat také osvětlovací tělesa. Důležitá pro zamezení úniku tepla je fasáda, která bude zateplena na obou budovách. Při rekonstrukci se budou renovovat i šatny a hlavní vchod školy. Finanční prostředky získala obec přímo

ze státního rozpočtu, něco doplatí, takže celková hodnota díla dosáhne téměř 6 milionů Kč.

Protože se škola změní v jedno velké staveniště, chceme upozornit děti, aby se o prázdninách nezdržovaly v blízkosti budovy a nevystavily se tak nebezpečí úrazu.

Naopak je rádi uvítáme v posledním týdnu prázdnin od 27. srpna, kdy se bude vše stěhovat zpátky do tříd a bude plno úklidových prací.

Abychom stihli školu připravit na 4. září, obracíme se s prosbou o pomoc i na rodiče, kteří budou mít čas a chuť pomoci.

Už se těšíme na nový školní rok, který budeme moci zahájit v novém a příjemném prostředí.

Dagmar Satková

USNESENÍ č. 9/2007 ze schůze Rady obce Vidče konané dne 10. května 2007

105/07 Rada obce Vidče schválila navržený program schůze bez doplnění

uvedených prací je plánováno do konce května.

106/07 Rada obce Vidče bere na vědomí plnění usnesení č. 8/2007 ze dne 19. 4. 2007 bez připomínek

110/07 Rada obce Vidče vzala na vědomí informace z jednání sdružení Mikroregionu Rožnovsko, které podala starostka obce. Aktuální informace se týkaly zejména plánovaných tras cyklostezek v rámci mikroregionu a komunitního plánování.

107/07 Rada obce Vidče bere na vědomí aktuální informaci o výběrovém řízení na stavbu „Oprava havarijního stavu v ZŠ“, a to protokol z otevírání obálek, které dle § 75 zákona č. 137/2006 Sb., proběhlo dne 10. 5. Nejnížší cenovou nabídku podala firma RENO spol. s. r. o. Valašské Meziříčí.

111/07 Rada obce projednala žádost spolku včelařů o finanční příspěvek na rok 2007 a následně spolku schválila finanční dar ve výši 5 000 Kč pro nákup léčiva na ochranu včelstva. Pověřuje starostku obce darovací smlouvou připravit a podepsat.

108/07 Rada obce Vidče projednala a rozhodla o dalším postupu a termínech při přípravě uvedené stavby

112/07 Rada obce Vidče vzala na vědomí nové informace týkající se soutěže „Vesnice roku 2007“. V okrese Vsetín jsou přihlášeny 2 obce (Vidče, Loučka), v rámci kraje 19 obcí. Hodnotící komise navštíví obec v prvním týdnu měsíce června.

109/07 Rada obce Vidče projednala a odsouhlasila zahájení opravy výtlučků na místních komunikacích (MK) v majetku obce, zahájení opravy MK v lokalitě Vidče –Háje a zahájení stavby „prodloužení vodovodního řádu pro 5 rodinných domů“. Provedení

Mgr. Štěpánka Mikulenková
starostka obce

Ing. Dalibor Kubiš
místostarosta

USNESENÍ č. 10/2007 ze schůze Rady obce Vidče konané dne 15. května 2007

113/07 Rada obce Vidče schválila navržený program schůze bez doplnění

114/07 Rada obce Vidče bere na vědomí rozhodnutí hodnotitelské komise, která v souladu s § 79 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách vyhodnotila firmu RENO spol. s. r. o. Valašské Meziříčí jako uchazeče s nejlepší cenovou nabídkou na stavbu „Obec Vidče - havarijní stav v základní škole“.

115/07 Rada obce Vidče na základě vyhodnocení a doporučení hodnotitelské komise a v souladu s § 112 odst. 3 zákona č. 128/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů, schvaluje firmu RENO spol. s. r. o. jako dodavatele na stavbu „Obec Vidče - havarijní stav v základní škole“ a pověřuje starostku obce podepsat s uvedenou firmou smlouvu o dílo.

Mgr. Štěpánka Mikulenková
starostka obce

Ing. Dalibor Kubiš
místostarosta

Fotbal ve Vidči

Vážení čtenáři,

opět s novým číslem zpravodaje jsou tu pravidelné informace o fotbale ve Vidči. V době, kdy držíte v rukou toto číslo, jsou již všechna mistrovská utkání za námi, avšak ve chvíli uzávěrky bylo ještě několik zápasů neodehraných. Podívejme se stručně na ty, které se ještě stihly do tohoto čísla (k 10.6.2007) zpracovat.

Muži "A": Út, 8.5.'07/16:00 hod Vidče - Poličná 3 : 1 (1:1); B: Michal Kramoliš 2, Dalibor Nerad

V zápase sestupem ohrožených družstev byli jasně lepší domácí, kterým patřil výhradně první poločas, zatímco druhá půle utkání již byla vyrovnanější. Videčské družstvo započalo zápas velkým náporom a nadlouho uzamklo hosty na jejich půlku a před jejich branku. Ve 2.min hostující gólman zasahoval poprvé, když jej ozkoušel M.Kramoliš. V 5.min trefil z metru M.Drda břevno. Začala též velmi početná série rohových kopů proti Poličné. Po jednom z nich ve 12.min nastřelil R.Mičkal hlavou břevno a dorážku M.Drdu brankář Poličné Petrnek opět vyrazil na břevno. Naši hráči jakoby si oblíbili břevno branky hostů, které se také podílelo na konečně zaslouženém prvním gólu pro Vidče. Ve 30.min centroval P.Drda, míč našel M.Kramoliš a i když trefil opět břevno, míč se od něho odrazil za brankovou čáru. 1:0. Hostující brankář zasahoval nejméně 5x proti dalším jedovatým útokům z naší strany. Ve 44.min se však hosté dočkali také, dlouhý aut vhodili před naši branku, míč byl jemně nadzvednut hlavou a trefit prázdňé místo již nebyl pro hostujícího Svobodu problém. 1:1. Ve II.poločase hosté více zabrali, naše obrana vše zlikvidovala. Od 60.min přišla chvíle opět pro naše, vítězství korunoval z penalty před tím sám sražený M.Kramoliš (2:1) a poté D.Nerad, který po oblíbené Kramolišově kličkování dostal po jeho střele příležitost odraženého míče od tyče a prázdnou branku neminul. 3:1.

Muži "A": Ne, 20.5.'07/10:00 hod Brumov B - Vidče 2 : 1 (1:1); B: Michal Kramoliš

Muži "A": So, 26.5.'07/16:30 hod Vidče - Hutisko 6 : 0 (3:0); B: Michal Kramoliš 4, Petr Pavelka, Radek Mičkal

Hráči hostů odjeli zklamáni jak svým výkonem, tak nadějami na nějaký bodový zisk. Zápas ovládlo jednoznačně domácí družstvo. Už v 1.minutě po rohovém kopu M.Dobeše se dostal míč k M.Kramolišovi, od kterého se odrazil do branky hostů. 1:0. V 15.min se po rychlé fotbalové akci započaté V.I.Urbanem opět dostal k míči Kramoliš a střelou zvýšil na 2:0. Mladé družstvo hostů se sice snažilo, ale vážné akce proti naší brance nepředvedlo. Ve 37.min hosté ztratili míč a do protiútku se vydali naši a P.Pavelka jej korunoval dalším gólem. Ke konci prvního poločasu došlo k události, která zatajila dech všem. Při vzájemném střetu hostujícího útočníka a našeho brankáře Romana Petružely dostal Roman velmi tvrdý náraz do hlavy kopačkou útočníka. Po chvilkové ztrátě vědomí musel být naložen na nosítka a přivolaná rychlá zdravotnická služba, která dorazila nejméně po 20 minutách, našeho gólmana odvezla do Valašského Meziříčí, odkud byl z tamější nemocnice se zlomenou čelistí transportován do Fakultní nemocnice v Olomouci. Do branky ve II.poločase nastoupil M.Cáb a zápas v režii M.Kramoliše pokračoval – ve 47.min dal na 4:0, v 64.min netypicky pravačkou a dlabákem na 5:0. V 89.min uzavřel na konečných 6:0 z hranice šestnáctky R.Mičkal.

Muži "A": So, 2.6.'07/14:00 hod Valašské Meziříčí - Vidče 2 : 1 (1:0); B: Pavel Drda

Muži „A“: So, 9.6.'07/16:30 hod Vidče – Hvozdná 7 : 2 (5:0); B: Michal Kramoliš 4, Martin Dobeš 3

Ke dni 11.6.2007 bylo videčské „áčko“ v tabulce I.A třídy, sk.A na 8.místě za 7 výher, 9 remíz a 8 proher, skóre 46:38 a celkem 30 bodů. První celek Val.Meziříčí měl 60 bodů, poslední čtrnáctý Újezd 15 bodů. Do tabulky střelců byli svými góly zapsáni: 1.Michal Kramoliš – 23 gólů; 2. Radek Mičkal – 7; 3. Martin Dobeš – 5; 4.-5. V.Urban a D.Nerad – každý 3; 6. P.Urban 2; 7.-10. P.Drda, L.Jurča, P.Pavelka, L.Ondřej – každý 1 gól.

Muži "B": Ne, 13.5.'07/10:00 hod Vidče B - Jablunka B 3 : 0 kontumačně. Hosté k zápasu nepřišli, zaplatili tak celkem 5 000 Kč. Na účet OFS Vsetín 3 000 Kč a na účet TJ Vidče 2 000 Kč.

Muži "B": Ne, 20.5.'07 / 15:00 hod Mikulůvka - Vidče B 3 : 3 (0:0); B: Lukáš Vala, Martin Olejník, Richard Malěř.

Muži "B": Ne, 27.5.'07/10:00 hod Vidče B - Střelná 7 : 0 (3:0); B: Milan Drda 3x, Richard Malěř, Ondřej Kramoliš, Lukáš Vala, Vladimír Urban.

Muži "B": Ne, 3.6.'07/16:30 hod Lužná - Vidče B 1 : 1 (0:0); B: Martin Olejník.

Muži „B“: Ne, 10.6.'07/10:00 hod Vidče „B“ – Zděchov 6 : 1 (3:1); B: Dušan Petružela 3, Lukáš Vala, Richard Malěř, Milan Drda.

Ke dni 11.6.2007 bylo videčské „béčko“ v tabulce IV.třídy OP mužů na 4.místě za 13 výher, 6 remíz, 6 proher, skóre 68:41 a 45 bodů. První byla Lužná s 57 body, poslední čtrnáctá Juřinka „B“ se 16 body. Do tabulky střelců byli svými góly zapsáni: 1. Milan Drda – 9 gólů; 2. Pavel Drda – 8; 3.-4. Martin Olejník a Dušan Petružela – každý 7 gólů; 5.-7. Richard Malěř, Jiří Vaculík a Lukáš Vala – každý 4; 8.-11. P.Jurajda, T.Kolíbal, M.Kramoliš a D.Vičan – každý 3; 12. O.Kramoliš – 2; 13.-20. M.Bortl, M.Cáb, Z.Kněbl, Z.Křenek, D.Kubiš, Z.Mikulenka, M.Petružela a V.Urban – každý 1 gól.

Žáci starší: V – Kateřinice 1:0, Vigantice – V a V - Zubří přeloženo, Juřinka – V 1:1, V – Valašský FC „B“ 5:1. Ke dni 11.6.2007 v neúplně tabulce (chybělo dohrát dvě výše uvedená přeložená utkání) byli v Okresní soutěži starších žáků, skupině „B“ byli naši fotbalisté na 5.místě za 9 výher, 2 remízy a 4 prohry, skóre 49:30 a 29 bodů.

Mgr. Petr Liška



SMP Severomoravská
plynárenská

Vážení zákazníci,
vaše požadavky v záležitostech spojených s odběrem
zemního plynu a jeho vyúčtováním vám rádi
pomůžeme řešit na

**novém telefonním čísle Zákaznické linky
skupiny RWE 840 11 33 55.**

Volat můžete v pracovní dny od 7 do 17 hod.,
vždy za cenu místního hovoru.
Nové číslo Zákaznické linky nahrazuje dosud používané
číslo 840 111 115.

RWE - Váš spolehlivý dodavatel zemního plynu

Pohotovostní linka SMP 1239

(nonstop, pouze v případě poruchy)

www.rwe-smp.cz